
Анкета 

«Школьное питание глазами родителей» 

 
 

1. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

o да 

o нет 

o затрудняюсь ответить 

2. Довольны ли Вы оформлением и состоянием обеденного зала? 

o да 

o нет 

o затрудняюсь ответить 

3. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

o да 

o нет 

o затрудняюсь ответить 

4. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

o да 

o нет 

o очень редко 

5. Как часто жалуется Ваш ребенок на питание в школе? 

o часто 

o редко 

o никогда 

6. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе 



Анкета 

«Школьное питание глазами учеников» 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

o да 

o нет 

 

2. Нравиться ли тебе меню школьной столовой? 

o да 

o нет 

o затрудняюсь ответить 

 

3. Твои любимые блюда в школьной столовой? 

 

 

 

 

4. Твои нелюбимые блюда в школьной столовой? 

 

 

 
5. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе



Анализ анкетирования «Школьное питание глазами учеников» 

Класс Приня 

ли 

участи 

е 

1 

Питаетесь ли 
вы в столовой? 

2 

Причины, по которой не питаетесь в столовой 

3 

Любимые блюда 

4 

Нелюбим 

ые блюда 

5 

Предложения 

Да Нет Нет 

денег 

 

Невкусно 
 

Не 

успевают 

Нелюбим 

ая еда 

Не хотят 

есть 

1-11 521 301 

57,8% 

220 

42,2% 

98 
44,6% 

0 17 
7,7% 

 

0 105 
47,7 % 

Супы, пельмени, 

котлеты, манты, 

рыба, плов, 

булочки с 

повидлом, 

хачапури 

пюре, макароны,  

гречневая каша 

Каши, 

супы 

Добавить в 

меню десерты, 

блины, соки, 

горячий 

шоколад, соусы 

к блюдам, 

пирожки. 

Сделать всем 

бесплатное 

питание. 
Снизить цены. 

 

Было опрошено 521 обучающийся 1-11-х классов. Анкетирование показало, что среднее число учеников, посещающих столовую, 

составило 301 человек, что составляет 57,8% от числа опрошенных. 42,2% (220 человек), не посещающих столовую, называют основной 

причиной отсутствие аппетита в течение учебного дня, так как плотно обедают перед уроками второй смены, основная причина в первой 

смене — отсутствие денег для посещения столовой. 

На вопрос о том, что им нравится в школьной столовой, обучающиеся давали такие ответы: супы, пельмени, котлеты, манты, рыба, 

плов, булочки с повидлом, хачапури, пюре, макароны, гречневая каша, манты, а также хорошее отношение обслуживающего персонала. 

Среди того, что не нравится в школьной столовой были следующие варианты: супы, каши. 

Пожеланиями от учеников к организации питания являлись предложения снизить цены, ввести в меню побольше десертов. 
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